

## **ERRATA:**

5e page, 1re ligne, au lieu de "français" lisez :  
"canadiens-français."

33e page, 4e ligne, au lieu de "ausui" lisez  
"aussi."

39e page, 15e ligne, au lieu de "vivifié" lisez  
"rarifié."

64e page, 12e ligne, au lieu de "on mit" lisez  
"on me mit."